

**Житель города Барнаула, организовавший вечеринку у бассейна, признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, что повлекло по неосторожности смерть посетителя**



Собранные следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 24-летнему жителю краевого центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в июне 2018 года молодой человек организовал в одном из развлекательных заведений города Барнаула танцевальную вечеринку. Посетителям в ходе проведения мероприятия кроме участия в дискотеке предоставлялась возможность плавания в открытом бассейне, расположенном на территории кафе. Осужденный предоставил услугу потребителям с нарушением нормативных требований, в том числе не обеспечил присутствия

---

спасателей и медицинского персонала. Во время проведения развлекательного мероприятия, находящийся в состоянии алкогольного опьянения один из посетителей вечеринки, купаясь в бассейне, захлебнулся и некоторое время находился под водой без сознания. Впоследствии 19-летний молодой человек был доставлен в медицинское учреждение, где через несколько месяцев скончался, не приходя в сознание.

В ходе предварительного следствия организатор вечеринки своей вины не признавал, пытался ввести следствие в заблуждение и принимал меры к сокрытию следов преступной деятельности, стремясь тем самым избежать уголовную ответственность и наказание за содеянное. Однако следователем СК защитная версия мужчины была полностью опровергнута и объективно установлена его вина в оказании не отвечающих требованиям безопасности услуг, что повлекло по неосторожности смерть человека. Следствием проведена значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы: допрошено более 30 свидетелей произошедшего, назначены и проанализированы результаты ряда экспертиз, проведены многочисленные осмотры страниц социальных сетей.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года и выплатой штрафа в размере 200 тысяч рублей.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1727560/folder/873343>